Práctica No. 6
Escribir un programa que cree 2 procesos, estos serán hermanos, el primer hermano estará imprimiendo en pantalla su pid, mientras el segundo hermano estará bloqueado y se desbloqueará cuando hayan pasado 10 segundos, en ese momento enviará la señal SIGUSR1 a su padre quien enviará la señal SIGTERM a ambos hijos, y estos finalizarán. Cuando ambos hijos terminen, el padre desplegará un mensaje donde se indique que sus hijos han finalizado, además imprimirá el pid de cada hijo. El padre en todo momento ignorará la señal SIGTERM y bloqueará la señal SIGINT, cuando haya recibido la señal de sus hijos, desbloqueará las señales y si hay un SIGINT terminará. El padre en todo momento estará leyendo datos del teclado, si han pasado 50 segundos y no ha terminado entonces pasados éstos el proceso padre termina.
